

На отчетной конференции Иркутского отделения КПРФ были приняты решения по выборам в Государственную Думу

6 августа состоялась 43-я внеочередная отчетная конференция Иркутского областного отделения КПРФ, в работе которой приняло участие 80 делегатов, а также партийные активисты. На конференции был принят ряд важных решений относительно предстоящих выборов в Государственную Думу РФ.

Вначале делегаты заслушали отчетный доклад лидера иркутских коммунистов Сергея Левченко о социально-экономическом положении в регионе и работе областного комитета.

«Сегодня ситуация напоминает выборы 1996 года, когда Зюганов фактически одержал победу. Увы, тогда мы не смогли взять власть, но сегодня мы готовы к этому намного лучше. Уж точно лучше, чем партия власти», - отметил в своем выступлении Сергей Левченко.

С отчетным докладом также выступил председатель Областной контрольно-ревизионной комиссии Валерий Неупокоев. После этого делегаты конференции обсудили и приняли проект предвыборной программы Иркутского отделения КПРФ «За народовластие и социализм».

Тайным голосованием были избраны делегаты от Иркутского областного отделения КПРФ на XIV съезд партии, который пройдет в Москве в конце сентября. Делегатами стали первый секретарь Иркутского обкома, депутат ГД РФ КПРФ Сергей Левченко, первый секретарь Иркутского городского комитета Ольга Носенко и руководитель фракции КПРФ в Госдуме, выходец из Иркутска Владимир Поздняков.

На конференции определилась и первая тройка в региональном списке кандидатов в депутаты Госдумы на декабрьских выборах: первым номером в ней значится Сергей Левченко, за ним следует второй секретарь Иркутского обкома, депутат Законодательного собрания Иркутской области Евгений Рульков, замыкает тройку руководитель фракции КПРФ в Законодательном собрании, генеральный директор СХПК «Усольский свинокомплекс» Илья Сумароков.

В заключение делегаты конференции внесли предложения по кандидатурам в Правительство народного доверия, которое будет сформировано после победы КПРФ на выборах. На должность председателя правительства иркутские коммунисты рекомендовали Ивана Мельникова, заместителя председателя партии. В состав правительства также рекомендованы лидер Иркутского отделения КПРФ Сергей Левченко и Татьяна Липина, недавно избранная главой Вихоревки – города-спутника Братска.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

